

傳銷騙子借特首蠟像照斂財

60萬人上當涉款30億 深警捕6主犯

香港文匯報訊(記者 鄭海龍 深圳報導)一個傳銷團夥,居然利用香港杜莎夫人蠟像館中名人蠟像合影,打着銷售一種網絡電話軟件的名義,在內地發展會員60萬人,圈錢超過30億元。而無辜被利用的名人蠟像,除了香港首富李嘉誠之外,還有特區行政長官曾蔭權。目前,該案已被深圳警方告破,6名主要疑犯已被依法全部執行逮捕並移送審判。



「ABM傳銷案」主要疑犯李鑫與李嘉誠蠟像的合照。網上圖片



「ABM傳銷案」主要疑犯李鑫與曾蔭權蠟像的合照。網上圖片

據介紹,該傳銷團夥所銷售的產品是一款叫做「Mycool」的網絡電話軟件。其介紹稱,該軟件不僅可以以超低的價格打越洋電話,還能靠發展下線發財。正當不少內地民眾不亦樂乎地發展着下線時,被他們寄予厚望的「Mycool」網絡電話軟件的開發者香港ABM公司及其主要負責人竟人間蒸發。

公司位於金鐘 掛名人「股東」照

深圳女子謝淑華稱,她是在2009年下半年經由鄰居認識香港ABM公司。鄰居稱,只要加入「ABM」香港科技集團公司推廣的網絡傳銷,不僅能以超低的價格打國內長途、越洋電話,如果發展下線還能賺取提成而發財,該「ABM」公司據稱獲李嘉誠及其子李澤楷的青睞,李澤楷還擁有該公司30%的股份。為了一探虛實,謝淑華當年更親赴港考察,看到位於金鐘道力寶中心一處約200平方米的「Mycool產品體驗中心」大堂內,掛着「股東」李澤楷的照片,便立即向「ABM」公司繳納了2.3萬元的入會費。不僅如此,她

還在深圳華強北投資2.8萬元設立了「Mycool」產品深圳體驗中心,連接ABM網絡平台,並積極發展下線。

人去樓空 代表上書案發

誰知好景不長,2010年2月8日,香港公司突然聲稱與南京一家直銷企業合併,而後謝淑華便再也進不了香港公司的網絡平台,一直與其聯繫的內地負責人也失去消息。謝淑華第二次赴港,看到位於香港的「體驗中心」也人去樓空。而南京那家公司卻聲稱並未與任何公司合併。

在意識到可能墮入網絡傳銷的騙局後,謝淑華等40多名會員向羅湖區消委會反映情況。消委會初步認定這是一宗涉嫌傳銷詐騙的案件後,有關人員以人大代表的名義寫信給深圳市公安局局長李銘、深圳市打傳辦領導,建議協同偵辦該案,並呈送深圳市人大常委會批轉市司法機關辦理,後由深圳市公安局接手調查。

銷售電話軟件 策劃傳銷大案

據深圳市公安局經偵支隊調查了解,「ABM公司」是跨越多個省市和香港特區等地區的犯罪團夥,該團夥在其公司資料中貼有公司負責人李鑫與香港首富李嘉誠和香港特首曾蔭權的合影,謊稱李澤楷持有「ABM」公司30%的股份,打着香港行政長官曾蔭權支持的旗號,以香港ABM公司的名義,銷售一種名叫「Mycool」的網絡電話軟件產品,並以此為名義在內地各地發展會員,進行非法傳銷。去年大運會開幕前,6名案犯全被緝拿歸案。

警方調查資料顯示,「ABM傳銷案」主要疑犯李鑫與曾蔭權、李嘉誠等香港政商要人的合影,實則是在香港杜莎夫人蠟像館與兩人蠟像的合影。

而李鑫等人正是看準了蠟像與真人相似度極高、群眾易受蒙騙的特點,以此為由頭策劃了一起涉案60萬人、被騙資金超過30億元的驚天傳銷大案。

美貨機故障 急降深機場

香港文匯報訊(記者 鄭海龍 深圳報導)深圳機場昨日下午突發飛機空中故障事件。一架東京飛深圳的隸屬美國UPS貨運公司的貨運飛機,在降落時發現主起落架一輪胎氣壓為零,於是呼叫塔台要求迫降。深圳機場立即啟動應急救援預案,19時25分,飛機安全落地。據機場介紹,事故並未造成人員傷亡,目前機場秩序已恢復正常。

數十車輛戒備 幸無傷亡

據目擊者稱,大約下午6時30分許,深圳機場突然清理跑道,數十輛消防車、救護車以及機場安全車輛,沿跑道戒備。不久後,貨機開始在空中釋放燃油,現場氣氛緊張。來自深圳機場的消息稱,從東京飛來深圳的美國UPS貨運公司的一架MD-11型貨機左主起落架4個輪胎中的一個氣壓為零。機場在事後向媒體通報情況時特別指出,這是一架貨機,機上總共有機組兩人,機組兩人和飛機一起安全降落。

據了解,事發飛機為隸屬美國UPS貨運公司的MD-11型飛機,但由於該機型存在設計缺陷,頻繁事故導致空難不斷,MD-11型飛機已停產,現時不少MD-11被用在貨運服務上。

成都機場大火 原因未明

另據四川在線報導,昨日中午12時許,成都雙流國際機場T1至T2航站樓連廊部分發生火情,目前已被消防部門撲滅。由於起火點遠離跑道和航站樓,沒有對航班起降產生影響,目前火災原因正在調查中。



渝蔥價回落 批發商虧損

今年2月以來,重慶大蔥價格出現較大幅度的上漲,甚至被冠以「向錢蔥」的名號。近期短短幾天時間內,大蔥價格開始急轉直下,有的跌幅達到三至四成。記者走訪該市蔬菜市場了解到,儘管大蔥零售價格未變,但批發市場內價格已開始回落,不少批發商因此導致虧損。圖為重慶盤溪農貿市場內,工作人員正在清理剛運來的大蔥。

■中新社

粵PM2.5監測新規範 最快年底出台

香港文匯報訊(記者 李叢書 廣州報導)測量PM2.5到底用什麼方法、什麼儀器一直存在爭論。23日,廣東省環境監測中心透露,鶴山超級氣象站正在對不同儀器以及使用不同方法獲得的監測數據進行比對。比對結果將送到國家環保部,供制定新的技術規範參考。據悉,新規範的出台最快要到今年年底。

兩方法存15%差值

新的《環境空氣質量標準》規定了PM2.5為

強制性的常規監測污染物,儘管新標準指定了PM2.5的自動分析方法為微量震盪天平法和β射線法。但廣東省環境監測中心大氣環境監測科陳多宏博士介紹,實際上這兩種方法都還需要完善,因為兩種方法監測出來的結果存在15%的差距。而且中國幅員遼闊,不同地區的氣候條件不一樣,儀器的適應性也不一樣。因此,實際上目前並沒有制定PM2.5的自動監測技術路線,以及相關的監測技術規範。PM2.5的監測技術方法和設備的認證問題均沒有得到

解決。目前數據僅為參考。據了解,珠三角區域環境大氣質量信息發佈平台上實際已經有註明,目前發佈的PM2.5信息是沒有經過審核確認的,只能作為參考數據。因為數據的有效性需要達到很多硬性條件,如儀器設備正常、不能停電,萬一出現故障要採取措施應對。

哈市病人刀捅4醫生 1死3傷

香港文匯報訊 據新華網報導,哈爾濱市公安局23日晚11時許通報了哈爾濱醫科大學附屬第一醫院傷害醫務人員案件細節。該宗案件目前造成1人死亡、3人受傷,疑犯被抓獲。

不滿拒診 心生不滿

經初步審理,疑犯李某某供認,他因患強直性脊柱炎於2011年4月到哈醫大一院風濕免疫科住院治療。本月23日9時許,李某某乘火車再次來到該院治療。醫生經了解得知李某某患有肺結核,於是建議他先到哈爾濱胸科醫院(專治肺結核病)檢查治療。李某某做完檢查後再次回到哈醫大一院,將檢查結

果交給醫生。因治療強直性脊柱炎會對肺部造成影響,所以醫生建議他應先治好肺結核後再行治療。李某某認為醫生不給他看病,隨即心生不滿。

23日下午4時許,李某某在醫院外面購買了水果刀後回到醫生辦公室,進門就對4名醫務人員行兇,後將自己頸部捅傷,企圖自殺未遂,然後逃至該院急診室包紮傷口,被民警及時抓獲。

據哈醫大一院有關負責人介紹,事件發生後,黑龍江省衛生部門迅速組成搶救小組,組織專家進行搶救,1名實習醫生傷勢嚴重不幸死亡,另外3人受傷。

目前,該案在進一步審理中。



■哈爾濱醫科大學附屬第一醫院外觀。網上圖片

水管裂致地基沉 深醫院「樓裂裂」

香港文匯報訊 據《羊城晚報》報導,23日上午10時許,深圳市南山區西麗醫院大樓地面和牆體出現多處裂縫,246名住院病人以及400名工作人員全部撤離大樓,部分重病患者轉移至其他醫院進行安置。專家現場初步判斷,險情發生原因疑似醫院大樓近期出現水管爆裂現象,軟化地基主體導致房屋沉降出現裂縫。



新樓基坑距舊樓僅5米

西麗醫院住院樓後面有一塊巨大的區域,將會建設成醫院的新主體大樓,預計2016年竣工,工程正處於挖地基階段。記者在該工程的工程牌上看到,該工程名稱為西麗醫院基坑支護、土石方和污水處理及動力房遷建工程。23日中午,記者爬上醫院後方的一座小

山上,一覽該工地現狀。大量停在石鼓路上的泥頭車分別進入該工地運送泥土,不斷朝基坑的一處三角形角落填土,此處恰好是連接A棟和B棟樓的地方。該基坑面積遠超過醫院主體樓的面積,記者目測最深處超過30米。該基坑的邊沿與醫院的樓體相隔不到5米(見圖),距離非常靠近。有西麗醫院人士在現場稱,早在22日就有專家開會,指明該處是地基的薄弱處,沒有想到23日就出事。

穗童猝死排除藥品問題



香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報導)廣州2歲的感冒患兒小煥然在市紅十字會醫院救治5小時後死亡,家屬稱醫院使用過期藥品,是導致患兒病情加重並死亡的原因。22日起,廣州市、區兩級藥監部門介入調查,昨日,調查結果公佈,患兒死亡原因排除藥品問題。據通報,21日,高熱昏迷的兩歲男童小煥然轉院至廣州市紅十字會醫院進行搶救。因其病情危重搶救無效死亡,家屬懷疑醫院使用過期藥品。就此問題,昨日上午10時,由廣州市食品藥品監督管理局稽查分局和海珠區食品藥品監督管理局的工作人員對所有封存物品進行了詳細的查驗與覆核。經調查,廣州市藥監局稽查分局宣佈,經過昨日的檢查和覆核,此次封存的藥品中,沒有發現過期藥品。

廣東快訊

粵保險業行規料年內出台

香港文匯報訊(記者 古寧 廣州報導)廣東省保監局昨日在廣東20個地市統一舉辦保險服務大接訪活動,現場受理信訪投訴,調解保險糾紛。從現場反映的情況來看,反映最多的問題就是理賠難和銷售誤導。該局承諾,活動中簡易信訪事項將當場解決,複雜信訪事項限期解決,保證「件件有落實,事事有

回音」。對於大眾關注的銷售誤導,目前中國保監會還沒有定性何為銷售誤導。廣東省保監局表示,目前正在起草粵保險從業人員行為規範,將明確哪些行為屬於銷售誤導,年內將正式出台。據悉,該行為規範將是內地首個保險行業從業人員規範。

去年逾7萬粵人患結核病

香港文匯報訊 據《南方日報》報導,24日是第17個「世界防治結核病日」。記者從廣東省結核病控制中心獲悉,2011年廣東共新發現結核病

人7萬多人,其中全省登記管治新塗陽肺結核病人35,966例,發現率達到87.4%。由於流動人口多,全省的結核病控制工作壓力仍不小。